

COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectoratul Școlar al Județului Călărași este partener, împreună cu inspectoratele școlare din județele Ialomița și Prahova în *proiectul cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013*, domeniul major de intervenție 1.1 „Acces la educație și formare profesională inițială de calitate” „**E_Autocalitate în unitățile școlare din regiunile Sud – Est și Muntenia - Sud**” al cărui lider de parteneriat este Inspectoratul Școlar al Județului Brăila.

Obiectiv general Obiectivul general al proiectului consta în creșterea capacității inspectoratelor școlare județene, a unităților școlare și a furnizorilor de educație profesională inițială de a implementa, **evalua și revizui sisteme și proceduri de asigurare a calității educației în învățământul preuniversitar în vederea dezvoltării unor culturi organizaționale centrate pe îmbunătățirea continuă a calității în cadrul instituțiilor de învățământ preuniversitar.**

Obiective specifice:

1. Dezvoltarea și implementarea sistemului de asigurare internă a calității în unități școlare din învățământul preuniversitar, atât la nivel instituțional, cât și la nivel multiregional, prin formarea continuă în sistem blended learning a 1500 de membri ai comisiilor interne de asigurare a calității din unități școlare, a directorilor și membrilor consiliilor de administrație din 500 de unități școlare din învățământul preuniversitar din regiunile Sud Muntenia și Sud Est;

2. Sprijinirea pregătirii pentru procesul evaluării externe a 500 de unități școlare din învățământul preuniversitar din regiunile Sud Muntenia și Sud Est prin consilierea în vederea autoevaluării interne și îmbunătățirea palierelelor manageriale la nivel instituționale în cadrul unui sistem informatic suport, „E_AutoCalitate”, disponibil la nivel multiregional;

3. Creșterea nivelului de fundamentare pe baze empirice valide a propunerilor de ajustare a strategiilor și metodologiilor de asigurare a calității la nivel preuniversitar regional/multiregional prin utilizarea rezultatelor evaluărilor anuale continue a stării calității sistemului național de învățământ preuniversitar și formularea de propuneri de ajustare continuă a metodologiei și ghidurilor de evaluare externă.

4. Îmbunătățirea capacității instituțiilor de învățământ preuniversitar de a furniza oferte de studii relevante pentru piața muncii și pentru susținerea unei economii bazată pe cunoaștere, prin acreditarea/reacreditarea a cel puțin 80% dintre unitățile școlare sprijinite prin prisma standardelor de asigurare a calității, conform ARACIP.

Procesul de descentralizare a sistemului preuniversitar de educație trebuie însoțit de un sistem de control și monitorizare a calității, un rol important avându-l realizarea de standarde, standarde de referință, indicatori de calitate, metodologii și instrumente de evaluare, ghiduri de bune practici – dezvoltate și în cadrul proiectului de față. Prin proiectul de față unitățile școlare vor fi sprijinite pentru evaluarea externă prin măsuri mult mai apropiate de nevoile

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. STELUTA CARAION



Str. Sloboziei, nr. 28, 910001
Mun. Călărași, Jud. Călărași
Tel: +40 0242 315 949
Fax: +40 0242 312 810
www.isj.cl.edu.ro